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Vážení spoluobčané,

všechno v životě, dobré ale i to špatné, se děje z nějakého důvodu. Život nám občas 
nedává to, co chceme, prostě dává to, co právě potřebujeme. A  ty špatné věci nás 
posouvají dopředu a s odstupem času je už nevidíme jako ty špatné, ale naučíme se 
za ně děkovat.

I  já dnes děkuji svým opozičním zastupitelům, redakční radě „Ohlédnutí kunín-
ské opozice“ a jejich příznivcům za to, že mě posouvají dopředu a že se díky nim 
neustále vzdělávám a neustále na sobě pracuji. Děkuji za to, že jsem mohla poznat 
charaktery svých bývalých kolegů, jsou to pro mě opravdu cenné zkušenosti.

Sladká nevědomost: Kdybych v  roce 1998, kdy jsem poprvé kandidovala do za-
stupitelstva naší obce, věděla informace, na které jsme přišli až teď a na zasedáních 
zastupitelstva je pojmenovali, nikdy bych asi nekandidovala. Na druhou stranu bych 
neměla práci, která mě baví, těší a naplňuje, lidi kolem sebe, za které jsem velmi ráda 
a za které také děkuji. Takže i za tuto životní facku se hodí poděkovat.

Nebudu se ospravedlňovat a hájit. Vždy chci odvádět dobrou práci a na dosažené 
výsledky jsem pak náležitě pyšná. Možná proto mě pak zamrzí počtení v Ohlédnutí 
kunínské opozice. Obsah textu vnímám spíše jako polopravdy a informace vytržené 
z kontextu, a to mě pak nejen mrzí, ale i pěkně štve. Nechci však svou pozornost od-
vádět od skutečných problémů a toho, co je pro naši obec opravdu důležité, a proto 
jen krátce uvádím z mého pohledu nejpodstatnější body, které bych vám, občanům 
naší obce, ráda sdělila a vysvětlila:

1. Prosazování žádostí a návrhů – každý člen zastupitelstva, ale také i občan, má 
právo podávat návrhy. Pokud jsou rozumné a zastupitelstvo (jako kolektivní orgán) je 
schválí, jsou uskutečněny. Umístění laviček v obci mělo být zrealizováno ještě za sta-
rostování pana Kojetinského. Nakonec nebylo uskutečněno z důvodu nesouhlasných 
reakcí občanů bydlících v lokalitách, kde měly být lavičky umístěny. Tito obyvatelé 
se obávali nárůstu hluku a nepořádku. Ze stejného důvodu byla v této době také od-
straněna lavička ze zastávky U kovárny, kde jsme neustále řešili nejen nepořádek, ale 
také rušení nočního klidu.

Dalším problémem v  případě laviček je samotné umístění lavičky na pozemku, 
který v ideálním případě vlastní obec. V opačném případě je její umístění téměř ne-
možné. Snažila jsem se o průběhu „kauzy lavičky“ zjistit víc a ve skutečnosti byl dán 
požadavek na tři lavičky podél cesty, které nakonec budou na jaře opravdu umístěny. 
Tři kusy laviček již byly obcí zakoupeny.

Jak je z „kauzy lavičky“ znát, vše je o komunikaci a právu všech podat žádost či 
návrh. Tohoto práva využil např. nedávno i pan Vorek, opoziční zastupitel, který ini-
cioval rozvezení kontejnerů na bioodpad, a jehož požadavek byl splněn do 3 dnů, 
což považuji za úspěch, neboť oproti dobám minulým (kolem roku 2000) složení 
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zaměstnanců údržby veřejné zeleně tvoří především ženy, které musí zastat i  veš-
kerou těžkou práci. Děkuji velmi zaměstnancům na údržbě zeleně za práci, kterou 
odvádějí.

2. Ostuda s auditem – audit byl zadán dle § 103 odst. 4 písm. a) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, v němž je uvedeno, že starosta odpovídá za včasné přezkoumání hos-
podaření za uplynulý rok. V ustanovení § 42 odst. 1 zákona o obcích se pak uvádí, že 
obec požádá o přezkoumání hospodaření obce za uplynulý kalendářní rok příslušný 
krajský úřad (v zákonu o obcích č. 367/1990, který platil do té doby je uveden okres-
ní úřad), anebo zadá přezkoumání auditorovi nebo auditorské společnosti. V zákonu 
č. 250/2000 Sb., o  rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, 
je stanoveno, že se obec dopustí deliktu, pokud nezajistí přezkoumání hospodaření 
a může být sankciována pokutou až do výše 1.000.000 Kč. Hlavní informací není to, 
že Ministerstvo vnitra shledalo porušení zákona, ale především jeho konstatování, že 
pokud zastupitelstvo audit a závěrečný účet schválilo, nelze konstatovat, že by obec 
porušila ustanovení § 42 a 43 zákona o obcích.

Za zmínku jistě stojí i fakt, že stejným způsobem byl zadáván audit i mým před-
chůdcem, také bez schválení radou obce. Za nahlášení této skutečnosti Ministerstvu 
vnitra si můžeme nakonec jen vzájemně poděkovat, protože díky tomu došlo ke 
změně k lepšímu (oproti původnímu postupu mého i mého předchůdce), a proto je 
zadání auditu již radou schvalováno.

3. Práce zastupitele – není asi třeba více rozvádět informaci, že pro bezplatný 
výkon funkce se nevyslovil ani jeden ze 14 přítomných zastupitelů, a naopak všichni 
jednomyslně hlasovali pro vyplácení odměn. Protinávrh nebyl podán. Zastupitel ručí 
za svá rozhodnutí celým svým majetkem, podílí se na řízení obce a  jejím dalším 
směřování, takže dle mého názoru si odměnu zaslouží.

Podkladové materiály pro jednání zastupitelstva jsou přístupné všem, a je zde tedy 
dána možnost se s nimi seznámit. Obecně jsou jisté předpoklady pro výkon funkce 
zastupitele a tím jsou kromě znalostí problematiky chodu obce, které zahrnuje i se-
stavení protinávrhu, také časové možnosti a zájem o práci.

Z pohledu transparentnosti je existence volně přístupných materiálů, se kterými se 
mohou zastupitelé před jednáním seznámit tím nejvhodnějším příkladem pro přípra-
vu na rozhodování. Jak s touto možností jednotlivci naloží, je jen na nich.

Veškeré materiály pro jednání zastupitelstva jsou zveřejněny také na webu obce 
včetně zápisů z jednání, které splňují zákonem dané náležitosti (jak potvrdili kontro-
loři z MV ČR i auditoři Moravskoslezského kraje).

4. Kontrolní výbor – červenou barvu mám odmalička ráda, ostatně je to vidět i na 
mém šatníku, avšak doba, kdy se diktátorsky přikazovalo, je dávno pryč a dnes se 
nosí snaha o komunikaci a respekt – respekt k času mému a také času a možnostem 
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členů kontrolního výboru. A pokud se kontrola týká agendy, kterou vykonávám já, 
logicky chci být u toho. Toto právo by mi nemělo být odepíráno a stejně jako zastu-
pitelé dostávají podklady v předstihu, tak i já bych se měla o kontrole dovědět včas, 
abych si podle toho mohla uzpůsobit pracovní náplň a kontroly se účastnit. Nebrá-
ním se ani setkání v podvečerních hodinách. Vše je pouze o domluvě.

5. Ohlédnutí za zámeckou sezónou – skvělé akce, jen škoda že se o nich dočítáme 
pouze na zámeckém facebooku a ne také v obecním zpravodaji a také škoda, že většina 
z nich se děje v rozporu se Smlouvou o výpůjčce, kterou má obec uzavřenou s Muzeem 
Novojičínska, p. o. Dle ní nemůže Muzeum Novojičínska bez souhlasu obce přenechat 
zámek do užívání jiným osobám, což se pravidelně děje a  což je porušení uzavřené 
Smlouvy o výpůjčce. A přitom stačí jen málo – zaslat informativní mail… Ať není obec 
brána jako „holka pro všechno“ ale coby vlastník zámku jako partner.

Děkuji své opozici, díky které na sobě stále pracuji a snažím se být lepší a lepší 
starostkou. Ještě, že tu opozici máme, nebojte se, prosím zeptat a komunikovat, za-
bráníte tak zbytečným nedorozuměním. Ráda vaše dotazy zodpovím. Viz bod č. 1.

A teď bych se ráda zaměřila na informace v druhé polovině Ohlédnutí kunínské 
opozice, na ty ještě podstatnější, mnohem pozitivnější, a těmi jsou informace o na-
šich občanech a jejich životních výročích. Srdečně blahopřeji!

A všem přeji krásné skoro jarní dny.

Dagmar Novosadová, starostka

z jednání rady obce
Rada obce Kunín dne 30.01.2017:

schválila

•• uzavření smlouvy o veřejném provedení uměleckého výkonu na den 17.06.2017 
(Zámecká slavnost 2017) Trio INFLAGRANTI. RO zplnomocnila starostku k pod-
pisu smlouvy.

•• uzavření smlouvy o zabezpečení nákupu, zpracování a vedení knihovního fon-
du pořízeného z prostředků obce s Městským kulturním střediskem Nový Jičín, 
příspěvkovou organizací. RO zplnomocnila starostku k podpisu smlouvy.

•• uzavření smlouvy o dílo DIGIS, spol. s r.o. (mapová aplikace pro obec Kunín) – 
body 1, 2, 4, 5. RO pověřila starostku obce podpisem smlouvy.

•• uzavření Příkazní smlouvy o  výkonu zadavatelské činnosti a  poradenské čin-
nosti k zákonu o veřejných zakázkách s firmou Dobrá zakázka s.r.o., Hlubinská 
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1378/36, 702  00 Ostrava, Administrátor veřejných zakázek pro obec Kunín – 
Chodníky Kunín – II. etapa a Bezpečnostní opatření Kunín – úprava křižovatky 
I/57 a III/04734 a přechody pro chodce. RO zplnomocnila starostku obce k pod-
pisu smlouvy.

•• výběr nájemce do bytové jednotky č. 2 na č.p. 33. Výše nájemného je stanovena 
na 44,– Kč za 1 m2 a doba nájmu do 31.12.2017, max. doba nájmu je 2 roky. 
RO uložila sepsat nájemní smlouvu.

•• výběr nájemce do bytové jednotky č. 10 na č.p. 33. Výše nájemného je stanove-
na na 44,– Kč za 1 m2 a doba nájmu do 31.12.2017, max. doba nájmu je 2 roky. 
RO uložila sepsat nájemní smlouvu.

•• žádost o zajištění propagace akce „Řemeslo má zlaté dno“ formou zveřejnění 
této akce v místním zpravodaji. RO schválila poskytnutí finančního daru ve výši 
2.000,– Kč na svoz žáků z osmých tříd základních škol v okrese Nový Jičín.

•• nabídnout k  prodeji pokladní terminál ze Zámecké restaurace z  důvodu jeho 
nevyužívání současnou provozovatelkou.

•• výběr nabídky na zpracování projektové dokumentace pro realizaci projektu 
Cyklostezka Kunín – Hl. Životice – Ing. Michal Slanina, Mánesova 474, Frýdek 
– Místek, na uzavření smlouvy o dílo, cena ve výši 489.000,– Kč. RO zplnomoc-
nila starostku k podpisu smlouvy.

•• schválila realizaci projektu Základní školy a mateřské školy Kunín „Rosteme spo-
lečně“ a podání žádosti v rámci Operačního programu výzkum, vývoj a vzdělá-
vání. Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování.

neschválila

•• nabídku firmy BITCONTROL s.r.o. Sokolská třída 1263/24, 702 00 Ostrava – 
Moravská Ostrava, webová aplikace „Hlídač smluv“.

•• žádost spolku Lungta k připojení obce Kunín k mezinárodní kampani „Vlajka 
pro Tibet“.

vzala na vědomí

•• žádosti o přidělení bytu Raždíková Růžena. RO uložila zařadit žádosti do evi-
dence žadatelů o byt.

•• informace k předání bytu na č. p. 33 od bývalé nájemkyně. Vzala na vědomí 
sepsání dohody o uznání dluhu a splátkový kalendář.
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doporučila

•• ZO odkoupení pozemku p. č. 1253/4 /trvalý travní porost/ o  výměře 284 m2. 
Žádost o odkup pozemku předložit na nejbližší jednání zastupitelstva obce.

Rada obce Kunín dne 20.02.2017:

schválila

•• uzavření dodatku k hromadné smlouvě č. 2111651454 společnosti INTERGRAM. 
Jedná se o odměnu výkonným umělcům, výrobcům a zvukařům – autorům za 
udělení oprávnění k užití výkonů, záznamů a děl v celkové hodnotě 1039,– Kč 
pro rok 2017. RO zplnomocnila starostku obce k podpisu smlouvy.

•• uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti, Česká telekomuni-
kační infrastruktura a.s., Olšanská 2681/6, Praha 3, Žižkov, 130 00 IČ: 04084063, 
DIČ: CZ04084063, ve věci Úprava telekomunikačních rozvodů v Kuníně č. p. 
388, pozemek p. č. 33/1 v k. ú. Kunín. RO zplnomocnila starostku obce k pod-
pisu smlouvy.

•• uzavření Smlouvy o výhradním zastoupení uměleckého výkonu pro PETARDA 
PRODUCTION a.s. se sídlem Olbrachtova 29/961, 710 00 Ostrava, Hudební vy-
stoupení Legendy se vrací, Zámecká slavnost dne 17.06.2017 za cenu 36.000,– 
Kč + 21 % DPH. RO pověřila starostku podpisem smlouvy.

•• Smlouvu o dílo PROJEKTY VODAM s.r.o., Galašova 158, 753 01 Hranice. Zpra-
cování dokumentace pro územní rozhodnutí a dokumentace pro stavební povo-
lení pro stavbu „Kunín – doplnění kanalizace“, za celkovou cenu 349.690,– Kč. 
RO pověřila starostku podpisem smlouvy.

•• program jednání 15. zasedání zastupitelstva obce Kunín, které se bude konat 
v místní knihovně dne 13.03.2017 od 17:00 hodin.

doporučila

•• ZO předložit žádost kupujícího o snížení kupní ceny části pozemku.

•• zajistit návrh řešení zákazu vjezdu na místní Výletiště z důvodu zajištění bez-
pečnosti a předložit materiál na příští jednání rady obce.

vzala na vědomí

•• žádosti o  přidělení bytu (povodňového domu). RO uložila zařadit žádosti do 
evidence žadatelů o byt.

Markéta Kuběnová
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plaťte u nás bezhotovostně
Od poloviny ledna nabízíme občanům možnost uhradit poplatky 
na obecním úřadě nejen v hotovosti, ale také platebními kartami. 
Veškeré poplatky, nájmy, stočné a další platby je možné v poklad-
ně obecního úřadu uhradit platebními kartami VISA a MASTER-
CARD.

Eva Rusková

POPLATKY V ROCE 2017

POZOR ZMĚNA !!!

Poplatek za komunální odpad	 530 Kč/osoba	 do 30. 4. 2017

Provádíte-li úhradu poplatku za komunální odpad prostřednictvím převodního příkazu, 
nezapomeňte si přijít vyzvednout na obecní úřad známku na popelnici, která musí být 
nalepena nejpozději 30. 4. 2017. Novou známkou na rok 2017 přelepte dosavadní znám-
ku nebo staré známky strhněte. Usnadníte tak kontrolu vylepených známek na aktuální 
rok.

Pokud nemůžete z finančních důvodů uhradit poplatek najednou, můžete jej splá-
cet postupně. Přijďte se dohodnout s pokladní na splátkách, nečekejte na dobu, kdy 
jsme nuceni postupovat dle zákona č. 280/2009 Sb. (daňový řád), tj. přistoupit k za-
slání platebního výměru (kde již může být částka zvýšena až na trojnásobek) a poté 
k exekuci.

Nájmy pozemků do 31. 3. 2017
Cena za nájem pozemku činí 1 Kč/m2 + platná sazba DPH (týká se občanů, kteří mají od 
obce pronajaté pozemky).

Poplatek za psa do 31. 3. 2017
a)	� za psa chovaného v rodinném domě, držitelem je fyzická osoba� 100 Kč
b)	� za druhého a každého dalšího psa v rodinném domě� 200 Kč
c)	� za psa, jehož držitelem je právnická osoba� 100 Kč
d)	� za psa chovaného v bytovém domě s více než 2 byty, jehož držitelem  

je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu,  
který je jeho jediným zdrojem příjmu anebo poživatel sirotčího důchodu� 200 Kč

e)	� za druhého a každého dalšího psa, jehož držitelem je osoba uved. d)� 300 Kč
f)	� za psa chovaného v domě s více než 2 byty� 450 Kč
g)	� za druhého a každého dalšího psa v domě s více než 2 byty� 1000 Kč

Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců. Držitel psa je povinen ohlásit správci 
poplatku vznik své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku. Stejným způ-
sobem je povinen oznámit také zánik své poplatkové povinnosti.
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Stočné
Cena za stočné zůstává na 28 Kč/1 m3 (cena včetně DPH). Stočné je třeba uhradit do 14-ti 
dnů po obdržení faktury od SmVaKu za vodné. Vezměte s sebou fakturu za vodné. Stočné 
se hradí podle spotřeby vody v m3.

Poplatky je možné platit i převodním příkazem na účet obce nebo platební kartou 
v pokladně obecního úřadu.

Číslo účtu 1760145389/0800

Variabilní symboly:
Poplatek za komunální odpad – 1340	 Nájem pozemku – 2131
Poplatek za psa – 1341	 Stočné – 2321

tenisové kurty – nabídka k pronájmu
Obec Kunín pronajme areál tenisových kurtů v  centru obce za obecním úřadem. 
Jedná se o dva tenisové kurty a jeden nevyužívaný kurt. Součástí je sociální zařízení 
(sprchy, wc) a prostor vhodný jako společenská místnost, restaurace nebo bar. Proná-
jem je možný na celou sezónu nebo jen na léto.

Areál sousedí s výletištěm s dětskými prvky, venkovním fitness, pódiem a parketem 
a víceúčelovým hřištěm s večerním osvětlením.

Zájemci se mohou přihlásit na Obecním úřadě v  Kuníně, Kunín č. p. 69 do 
31. března.

Eva Rusková

jarní úklid
Na přání občanů jsme již v obci rozmístili zelené kontejnery na bioodpad. Jaro se 
konečně přihlásilo o slovo a tak je potřeba zahrádky po zimě uvést do pořádku a při-
pravit je na novou sezonu. Do zelených kontejnerů mohou občané odkládat veške-
rý rostlinný odpad. Do konce března je také ještě možné ořezávat keře a  stromy. 
I hmota z ořezu patří do těchto kontejnerů.

Žádáme občany, aby ořezané větve stromů a keřů, ale i  celé keře nejprve „na-
porcovali“ na menší kusy. Celá túje nebo velká větev zaplní kontejner a znemožní 
ukládání dalšího odpadu nemluvě o problémech při zpracování v kompostárně.

Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu je plánován na sobotu 8. dubna 
od 8 do 11 hodin. Na sběrovém dvoře budou přistaveny kontejnery, do kterých je 
možné odkládat nábytek, koberce, lina, pneumatiky, obaly od nebezpečných látek, 
barvy, oleje, akumulátory a veškeré nepotřebné věci z domácností. Kontejnery nejsou 
určeny pro stavební suť a odpad produkovaný z podnikatelské činnosti!

Využijte této možnosti a nevytvářejte v katastru obce i mimo něj černé skládky!!!

Markéta Kuběnová
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mobilní aplikace „v obraze“
Představujeme naší novou službu pro občany a návštěvníky naší obce. Chcete být 
informování o aktualitách z našeho webu? Chcete mít k dispozici důležité informace 
z obce ve vašem chytrém telefonu? Právě pro vás je určena naše nová mobilní apli-
kace – V OBRAZE.

Aplikace vám přináší přehled aktualit z webu naší obce, upozorní vás na nově vlo-
žené zprávy, dozvíte se včas o pořádaných akcích, můžete si prohlédnout fotografie 
nebo dokumenty vyvěšené na úřední desce.

Aplikaci je možné zdarma stáhnout přes GooglePlay. nebo AppStore.

Co lze sledovat?
•• kulturní a sportovní akce

•• fotogalerie

•• aktuality

•• úřední desku

 
Co je potřeba k jejímu stažení?

•• mít chytrý telefon s  operačním systémem 
Android či iOS

•• přístup na internet

•• místo v úložišti telefonu cca 13 MB
Eva Rusková

Seniorklub
Novoroční posezení Senior klubu se událo 07.01.2017. Děkujeme sponzorům: 
pekárně Ariel, drůbežárně VEJCE CZ, VFU Kunín, firmě Glos a  Květiny Kamasová. 
Díky nim byla připravena bohatá tombola. Na další spolupráci se těší Senior klub 
Kunín. Senioři, neseďte doma a přijďte se mezi nás bavit! Rádi Vás mezi sebou při-
vítáme.

Nudlování v Senior klubu
Jak jde čas, vzpomínáme na své maminky, jak dělaly domácí nudle. Mouka, vejce, 
olej a děvčata, hurá do toho! A po práci legraci. Do kina na filmy – Anděl Páně 2 
a Bezva ženská na krku. I senioři se umí bavit.

Anna Chrástecká
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zima na rybníku
Díky silným mrazům a ochotě několika 
občanů se ze zamrzlého rybníka stalo 
po celý leden kluziště. Bruslit chodili 
malí i velcí. Senioři si to přišli taky vy-
zkoušet, jestli to nezapomněli. A tak se 
jim to zalíbilo, že chodili pravidelně ka-
ždý den.

A  komu za to patří naše poděková-
ní? Největší poděkování si zaslouží 
pan Václav Dvořák a  jeho zeť za výro-
bu „ohrňáků“ na sníh. S údržbou ledu 
jim pomáhal pan Hruškovský. Velký dík 
patří i  nejstaršímu pomocníkovi panu 
Günteru Pleškovi. Ten každé ráno místo 

rozcvičky odhrnul celé kluziště. Poděkování patří i některým členům rybářského spolku 
za přípravu horkého čaje pro bruslaře.

Musíme také poděkovat bruslařům za ukázněnost. Jsme rádi, že se nikomu nic nestalo, 
byl udržen pořádek a nic se v areálu nezničilo.

Rybářský spolek Kunín

beseda povodně
Příznačně v období přicházející jarní oblevy jsme se v knihovně sešli na besedě na téma 
povodně. Zástupce humanitární organizace Člověk v tísni, pan Jelínek si připravil zajíma-
vý výklad o příčinách povodně, které souvisejí s dlouhodobým hospodařením s vodou 
v krajině, o protipovodňových opatřeních, o rizicích povodně a následném odstraňování 
škod, ale hovořil také o tom, jak se na povodeň připravit z dlouhodobého hlediska s cílem 
eliminovat možné škody. Dozvěděli jsme se například co je to tzv. povodňová paměť. 
Povodňová paměť je období, po jehož uplynutí lidé, kteří povodeň zažili, na ni „zapome-
nou“ a špatné vzpomínky se obrousí. Uvádí se, že toto období trvá sedm let. Zkusili jsme 
si také vyjmenovat nejdůležitější kroky, které je potřeba udělat, když se dozvíte, že na 
evakuaci máte pouhých 30 minut. Zkuste si to také. Představte si, že hrozí povodeň a vy 
musíte do 30 minut opustit svůj dům nebo byt. Co uděláte? Které věci si s sebou vezmete? 
Odpověď najdete na konci zpravodaje.

Eva Rusková

výstava kabinetu přírodnin
Letošní výstava Poklady z depozitářů nese podtitul „Krajina břidlice, aneb černá je 
dobrá“. Krajina břidlice, oblast spojující Oderské vrchy a Nízký Jeseník, je místem, 
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které je pro mnohé jiné. Jinakost je dána tvrdostí tohoto kraje a  jeho pohnutou 
historií. My Krajinu Břidlice představíme jako oblast spojenou s těžbou pokrývač-
ských břidlic – přírodního kamene, který mnohdy v sobě ukrývá zkamenělou krásu 
prvohorního moře.

Návštěvník si bude moci prohlédnout část z kolekce prvohorních zkamenělin. 
Věnoval ji městu Odry pan Malý, který dlouhé roky pracoval jako horník nejen na 
dole Lhotka, ale i na jiných místech v okolí Vítkova. Vzorky ze spodního karbonu 
(stáří cca 330 mil. let) jsou jedinečnou ukázkou různých zástupců fauny, nebo 
flóry. Poprvé bude na naší výstavě veřejnosti představen unikátní vzorek. Jedná 
se o zkamenělinu ostnokožce (kruhoústí živočichové žijící v mořích a oceánech) 
lilijice Lophocrinus. Unikátnost vzorku spočívá v počtu zachovaných jedinců na 
této desce břidlice. Najdeme jich hned 9 kusů. Můžeme zde hovořit o tzv. tafono-
mickém vzorku. Ten nám ukazuje způsob života těchto organismů, vytvářejících 
tzv. krinoidové louky.

Černá je dobrá, ano pro mnohé je břidlice černá, šedá, pro mnohé je dokon-
ce škaredá. Ale lidé žijící v Krajině břidlice prostřednictvím např. Muzea břidlice 
v Budišově nad Budišovkou, nebo Imaginária v Mokřinkách ukazují, že břidlice 
je krásná a je spojena neodmyslitelně s lidmi a touto krajinou. V roce 2020 by se 
v Odrách mělo zpřístupnit hornické dílo vzniklé po vytěžení břidlice, které by ještě 
více zatraktivnilo vše, co je spojeno s břidlicí.

Dále se mohou návštěvníci těšit na malé připomenutí 150. výročí narození lé-
kaře, paleontologa, osobnosti evropského významu Maurice Remeše (v  Příboře 
21. 7. 1867), která je trvale připomínána v expozici Kabinetu přírodnin s vazbou 
na jeho osobní návštěvu Kunína v roce 1880. Bylo po něm pojmenováno mnoho 
zkamenělin a jednou z nich je zkamenělý korál Actinacis remeši. Ten můžeme najít 
i dnes.

Představena bude i práce brusiče drahých kamenů pana R. Štrbáka z Fulneku, 
který na letošní výstavu zapůjčil malou kolekci svých prací. Z té vyniká broušený 
minerál tanzanit (vápenatý křemičitan hlinitý). Byl objeven v roce 1967 v Tanzánii, 
skupinou domorodých Masajů a pro svoji krásnou modrou barvu se stal brzy vy-
hledávanou šperkařskou surovinou. Vždyť i hlavní hrdinka filmu Titanik, měla šperk 
nazvaný Srdce oceánu. Říká se, že se mělo jednat o broušený tanzanit. Kdoví kde 
je pravda…

Výstava je součástí Kabinetu přírodnin a je volně přístupná v době otevření zám-
ku od 15. dubna do konce října.

Bronislav Novosad
Kurátor výstavy

výzvy mas regionu poodří
Dne 1. března byly vyhlášeny výzvy Integrovaného regionální operačního programu, a to:

Výzva č. 1 – IROP – Udržitelná doprava

Výzva č. 2 – IROP – Sociální infrastruktura
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Výzva č. 3 – IROP – Sociální podnikání

Výzva č. 4 – IROP – Vzdělávání

Texty výzev včetně příloh naleznete na webu MAS Regi-
onu Poodří www.mas.regionpoodri.cz, odkaz přímo na 
výzvy č. 1 – 4:

http://mas.regionpoodri.cz/obdobi-2014-2020/irop/vyzvy-irop
Ing. Oldřich Usvald,

manažer MAS Regionu Poodří, z.s.

kontrola kotlů,  
aneb jak nenaletět podvodníkům
Vzhledem k nové povinnosti plynoucí ze zákona o ochraně ovzduší, týkající se ma-
jitelů většiny kotlů na tuhá paliva, apelujeme především na osoby seniorského věku, 
aby vždy důkladně zvážili, koho vpustí do svého obydlí.

Tento zákon přinesl povinnost majitelům některých kotlů provést do konce roku 
2016 takzvanou revizi (kontrolu technického stavu a provozu). Potvrzení o revizi si 
totiž od začátku letošního roku může vyžádat úřad vaší obce s rozšířenou působností 
(Městský úřad Nový Jičín).

Vznikne-li důvodné podezření, že provozovatel kotle porušil některou z  povin-
ností, obecní úřad obce s  rozšířenou působností provozovatele na tuto skutečnost 
písemně upozorní. Pokud opakovaně vznikne důvodné podezření, že tento provozo-
vatel nadále nebo opětovně porušuje některou z povinností, je kontrolující oprávněn 
vstoupit do jeho obydlí za účelem kontroly. Vlastník nebo uživatel těchto prostor je 
povinen umožnit kontrolujícímu přístup ke kotli, jeho příslušenství   a používaným 
palivům.

Upozorňujeme, že pověření zaměstnanci obecních úřadů obcí s  rozšířenou pů-
sobností se při výkonu kontrolní činnosti musí prokázat průkazem vydaným pří-
slušným kontrolním orgánem. V případě, že takto neučiní, neváhejte a kontaktujte 
příslušný úřad, kde si tuto osobu můžete snadno prověřit.

Jak bylo již řečeno, ve valné většině případů vás samotný úřad v první řadě písem-
ně upozorní a až poté přistoupí ke kontrole kotle u vás doma.

Nenechte se tedy napálit podvodníky, kteří se prostřednictvím nejrůznějších zámi-
nek snaží vloudit do vašeho obydlí.

Pro případ neočekávané návštěvy je dobré:
•• Pořídit si panoramatické kukátko, které vám umožní zjistit, kdo je za dveřmi.

•• Zajistit dveře bezpečnostním řetízkem.

•• Vždy si vyžádat a ověřit průkaz, kterými se kontroloři prokazují.

•• V případě podezření ihned volat linku 158.
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Další rady, jak předejít tomu, abyste se nestali obětí trestného činu, vám poskytne 
například kniha vydaná Krajským ředitelstvím policie Moravskoslezského kraje s ná-
zvem „Černá kronika aneb ze soudních síní“, která v jednotlivých příbězích, vychá-
zejících z  reálných případů, osvětluje zásady bezpečného chování. Knihu najdete 
v obecní knihovně.

por. Mgr. Lenka Sikorová
komisař PČR

občanský zákoník – opět nás čekají změny
Vážené čtenářky, Vážení čtenáři,

v rámci seriálu právních příspěvků se společně podíváme na témata z občanského, 
obchodního, pracovního i trestního práva.

Dnes se zaměříme na oblast, kterou považuji pro občany za nejbližší, a to občan-
ský zákoník. Úvodem představím formální právní úpravu. V druhé části se zaměříme 
na praktické dopady.

Aktuálně platný a účinný občanský zákoník je označen jako zákon č. 89/2012 Sb. 
V rámci právní úpravy tento „nový“ zákon nahradil s účinností od 1. 1. 2014 zejména 
tzv. starý občanský zákoník č. 40/1964 Sb.

Po třech letech jsme se dočkali první velké novely, která aktuálně přináší změny 
v občanském právu. Jedná se o zákon č. 460/2016 Sb. ze dne 14. 12. 2016. Účinnost 
této novely nastává od 28. 2. 2017, avšak některé části jsou jako výjimka účinné již 
nyní, některé až od 1. 1. 2018.

Pokud tedy máte aktuální problém, který je upraven občanským zákoníkem, dopo-
ručuji zkontrolovat či konzultovat, kterým zákonem a v jakém znění se budete řídit.

Nyní se podívejme na vybrané praktické dopady této novely občanského zákoní-
ku.

Nejprve bych rád upozornil na institut jistoty u nájmu bytu a domu (lidově řečeno 
také „kauce“). Jistotu si sjednává nájemce a pronajímatel podle ust. § 2254 občan-
ského zákoníku jako peněžitou částku ve prospěch pronajímatele. Pronajímatel pak 
z jistoty může pokrýt nezaplacené nájemné nebo náhradu škody v bytě či domě.

Výše jistoty byla stanovena maximálně jako šestinásobek měsíčního nájemného. 
Nově však dle novely bude jistota ve výši maximálně trojnásobku nájemného. Prona-
jímatel je tedy limitován a vyšší jistotu nelze ani mezi stranami sjednat, neboť by se 
tak stalo na úkor nájemce jako zákonem označené slabší strany.

V případě, že nájemce složí u pronajímatele jistotu, má dle zákona právo na úroky 
z jistoty. Výši úroků je vhodné v nájemní smlouvě předem sjednat.

Dále se novela občanského zákoníku dotkne svěřenských fondů. Takový fond je 
tzv. vyčleněním majetku z vlastnictví zakladatele do odděleného a nezávislého vlast-
nictví. V poslední době jsme se mohli také v médiích setkat s informacemi o využití 
tohoto institutu majetnými osobami.

Doposud svěřenský fond vznikl pouhým přijetím pověření správcem. Nově bude 
svěřenský fond vznikat dnem zápisu do evidence svěřenských fondů. Objevuje se 
tedy povinnost zápisu do veřejné evidence, obdobně jako u  spolků či obchodních 
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společností. Podle důvodové zprávy tímto zákonodárce sleduje posílení transparence 
v této oblasti.

O svěřenských fondech a jejich účelu či použití si povíme v některých z dalších 
příspěvků. Zde pouze upozorňuji na tuto změnu a předně povinnost pro již existující 
svěřenské fondy „zapsat fond do evidence svěřenských fondů do šesti měsíců ode 
dne nabytí účinnosti tohoto zákona.“

Třetí oblastí, na kterou dnes upozorním, je předkupní právo spoluvlastníků. Nový 
občanský zákoník v roce 2014 s určitými výjimkami zavedl pravidlo, že spoluvlast-
níci nemají vzájemně předkupní právo v případě prodeje spoluvlastnického podílu 
na nemovitosti. Tedy například u  dvou spoluvlastníků pozemku, jehož součástí je 
stavba, mohl každý ze spoluvlastníků libovolně svou ideální polovinu prodat.

Nově však podle zákona bude opět platit pravidlo, že „Převádí-li se spoluvlastnic-
ký podíl na nemovité věci, mají spoluvlastníci předkupní právo, ledaže jde o převod 
osobě blízké. Nedohodnou-li se spoluvlastníci o  výkonu předkupního práva, mají 
právo vykoupit podíl poměrně podle velikosti podílů.“

Jaké jsou praktické dopady? Bude-li jeden ze spoluvlastníků chtít prodat svůj podíl 
na pozemku, musí nejprve oslovit druhého spoluvlastníka s nabídkou. Takové pravi-
dlo podle novely zákona začne platit od 1. 1. 2018.

Vzhledem k některým nastíněným změnám tedy doporučuji vždy při právním jed-
nání důkladně zhodnotit 
aktuální úpravu, případně 
se poradit s odborníkem.

V dalších příspěvcích se 
zaměříme také na zakládá-
ní obchodních společnos-
tí, věcná břemena a  jejich 
zápisy v  katastru nemo-
vitostí, řešení smluv uza-
vřených s prodejci, ručení 
blízkým osobám a jiné.

ohlédnutí za plesovou sezonou
Sdružení rodičů dne 21. ledna zahájilo plesovou sezónu v  Kuníně. Jako první se 
konal Školní ples, který byl jako obvykle v místní tělocvičně základní školy Kunín. 
Hudba – Stenly band a program – Shanti dance. Tombola byla bohatá, za což děku-
jeme našim věrným sponzorům.

Dne 25. února jsme uspořádali Maškarní karneval pro děti. Celkově se dostavilo 
281 osob (mimo pořadatele). Po celý den hrál DJ Machy a program zajišťovala Ven-
dula (Ostřanská) Pavlicová [Zumba s Vendou http://www.zumbasvendou.cz/]. Ihned 
na začátku si školní družina připravila taneční vystoupení. Děti, převážně z druhé 
třídy, nám předvedly, jak to umí, na parketě rozbalit . Navštívili nás Mickey a Mi-
nnie a také Mimoň a všichni společně se zapojili do našeho maškaření a soutěžení.

Každý dětský návštěvník dostal koblížek od Sdružení rodičů. Nechyběla také 
tombola, která obsahovala cca 150 cen. Masky byly opravdu překrásné a  musíme 
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pochválit všechny účinkující. Hodnotili jsme celkem 9 masek. Děti byly rozděleny 
u  vstupu do tří věkových kategorií a  v  každé z  kategorií byly vybrány 3 nejlepší. 
Hodnocení masek prováděli moderátoři dne. Vendulka Zumbulka navíc ohodnotila 
tři nejlepší tanečníky, kteří dostali také malou odměnu. Všem oceněným mnohokrát 
gratulujeme a těšíme se v dalším roce opět na viděnou.

Velké poděkování patří všem, jež se zapojili do našich příprav ať již tomboly, 
sálu apod. Sponzoři byli mnohdy štědří a za jejich podporu taktéž děkujeme. Velký 
dík patří škole, obci, pořadatelům a všem, kteří se zapojují k pomoci bez jakékoliv 
povinnosti.

Děkujeme a těšíme se na Vás při dalších příležitostech.

Za sdružení rodičů, Markéta Kuběnová

knihovna kun-in
Březen – měsíc knihy?
Březen byl a  možná ještě je považován za 
měsíc knihy. První ročník se uskutečnil v roce 
1955. V této době bylo cílem působit na vy-
brané skupiny obyvatel, kteří „měli být opra-
cováni a přetvořeni v oddané soudruhy“. Po 
roce 1989 přestal být Měsíc knihy oficiálně 
řízenou akcí.

V knihkupectvích, knihovnách či školách 
probíhají v  tomto měsíci nejrůznější slevy, 
akce či setkání. Český svaz knihovníků a in-
formačních pracovníků České republiky v ně-
kolika posledních letech organizoval akce – 
Březen – měsíc internetu a  Březen – měsíc 
čtenářů.

V  letošním roce 2017 byl vyhlášen již 
osmý ročník akce Březen – měsíc čtenářů.

Jedná se o propagační kampaň kdy je cí-
lem propojit ČTENÁŘE, organizace a  insti-
tuce zabývající se psaným slovem, četbou 
a čtenářstvím ke společné mediální kampani 
a dát o sobě vědět:

ANO, ČTEME A JE NÁS HODNĚ!

Reakce na článek vydaný v Ohlédnutí Kunínské Opozice č.2
„A proč je ve zpravodaji místa dost pro obsahy knih v naší knihovně, ale nevejdou se zde 
důležité informace… Nebo třeba fotografie z některé akce.“
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Za sebe jako knihovníka bych chtěla podotknout, že naši čtenáři tuto rubriku uví-
tali. Jsou informováni o nových titulech v knihovně a mnozí si často chtějí daný titul, 
jenž byl právě zveřejněn v místním zpravodaji, vypůjčit. A jak uvádí neznámý pisatel 
v daném článku, že se většina starších občanů vyhýbá moderním technologiím a jsou 
odkázáni na tištěné informace … Tyto tištěné anotace knih, které je možno dohledat 
také na internetu, se jim touto formou snažím poskytnout.

Pro ty, jež nechtějí číst, stačí maličkost – otočit list.
Za pořadatele nejrůznějších akcí musím říct, že články k akcím, které pořádáme, 

si  zpracováváme svépomocí. Snad v  každém zpravodaji jsou uvedeny alespoň zá-
kladní informace o těchto akcích. Činí tak i ZŠ Kunín, sportovci a někdy i jednotliví 
občané.

Pokud někdo má zajímavější – důležitější informace, může předložit materiál ke 
zveřejnění tak, jako každý jiný.

Nabídka knižních titulů v naší knihovně:

publikace pro děti a mládež
Tajný recept; Green, Dan
Knížky z edice Dobrodružná věda jsou specifické svou for-
mou – nečtou se chronologicky po stránkách za sebou, ale 
čtenář listuje a posupuje podle toho, jak řeší jednotlivé úko-
ly. Se správnou odpovědí se posune dál v ději příběhu, vi-
nou špatné odpovědi zabloudí, ale je nasměrován k opětov-
nému řešení úlohy. Tato knížka přenese malého čtenáře do 
továrničky na čokoládu bábinky Inky, kde řádili lupiči, kteří 
ukradli tajný recept na vyhlášené pralinky a navíc po sobě 
zanechali obrovskou spoušť. Napínavý příběh čtenáře rychle 
vtáhne do děje. Podaří se mu pomocí chemických znalostí 
a bystré mysli pomoci bábince a vypátrat lupiče? Jestli někdy 
zaváhá, nevadí, příběh ho přivede zpátky tam, kam bude tře-
ba. Rozvíjeno je následující: využívání znalostí z oblasti chemie – chemické reakce – 
chemické vlastnosti látek – změny skupenství. Benefity: slovníček základních pojmů 
na konci knihy – vtipné ilustrace.

Dobrodružství – vědy – chemie – hry

Kouzelné křeslo; Blyton, Enid, 1897-1968
Jednoho dne se Monička s Petrem vypraví do starožitnictví koupit 
mamince dárek, náhodou tak objeví kouzelné křeslo, které umí 
plnit vyslovená přání.
Spolu s Šotkem, kterého vysvobodí ze spárů obra na zámku, pod-
niknou řadu dobrodružných výprav. Navštíví trpaslíky chamtivce 
a  muchomůrkovou vesničku; vyzrají na zlého čaroděje Ho-Ho, 
který se usídlil v  Šotkově rodném kraji; podívají se do Říše snů 
a čeká je i mnoho dalších zážitků. Děti prožijí spoustu legrace, 
spatří mnoho neobyčejných věcí, ale také se leckdy dostanou do 
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svízelné situace, se kterou si musejí poradit. Atmosféru epizod dotváří řada půvab-
ných a originálních postav.

Pohádkové příběhy – kouzla – fantazie

Neslyšno; Mead, Richelle, 1976-
Dívka jménem Fej žije v horské vesnici, kterou sesuvy kamení 
zcela odřízly od světa. Přežití vesničanů zajišťuje jediné lano, 
po němž jim přes zrádné skalní stěny posílají jídlo lidé z údol-
ního království.
Naprostá závislost není však to jediné, co Fejinu vesnici sužuje: 
kam až paměť sahá, zdejší lidé neslyší. Jako by takovéto prokle-
tí nestačilo, začínají nyní ztrácet i  zrak. Také zásilky jídla při-
cházející lanovkou se začínají tenčit... Nadcházejí časy zkázy; 
obyvatelům horské vsi hrozí tichá temnota a  smrt hladem. Pak 
ale jedné noci probudí Fej drásavý hluk. Vedena zvuky, něčím 
do té doby naprosto neznámým, se Fej vydává na velkolepou 
výpravu – sestupuje po nebezpečně strmé hoře do tajemného 
království Pej-kuo, kde nalezne neuvěřitelnou pravdu o své vesnici i  lásku, která ji 
navždy změní život.

Americká literatura pro mládež – romány pro dívky – fantasy

KNIŽNÍ TITUly pro Dospělé
Slečna nebezpečná; Enoch, Suzanne

Když Alexander Cale, hrabě z Evertonu, jednou v noci objeví na 
svém prahu promoklého vagabunda, který žádá o přístřeší, ani ve 
snu by ho nenapadlo, že ten drzý kluk je ve skutečnosti kouzelná 
– ale protivná – holka! Přestrojení půvabné Kit Brantleyové sice 
prokoukne v rekordním čase, ale pojme vůči ní podezření: není 
to zrádkyně, Napoleonova špionka? Skutečné důvody, proč se Kit 
ocitla v Londýně, jsou však úplně jiné – provádí takřka detektivní 
pátrání mezi britskou šlechtou… Ani jeden z nich nechce pod-
lehnout kouzlu druhého, ale při eskapádách, jež spolu bezděč-
ně podniknou, musí zkrátka přeskočit jiskra. A ve chvíli, kdy se 
ocitnou v nebezpečí života, je může zachránit už jedině láska...

Romány pro ženy – milostné romány

Otrávené štěstí; Krauss, Irma
Láska dvou mladých lidí, která přichází jak blesk z čistého nebe, je 
prudká, divoká, krásná a radikální. Ale štěstí se plíživě mění v jed. 
Amanda je perfekcionistka posedlá dokonalostí. Pro ni existuje jen 
všechno, nebo nic, nezná střední cestu. Od Brava očekává nemož-
né, a tak se jejich vztah brzy mění v prokletí. Když se k tomu přidá 
zlomyslná zrada, Amanda už najednou nemůže couvnout. Stejně 
pečlivě jako předtím lásku nyní inscenuje smrt.
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Psychothriller Otrávené štěstí je víc než jen napínavá kniha. Je to četba pro každého, 
kdo má zkušenosti s láskou.

Německá literatura – romány pro ženy – psychothrillery – napětí

Bohové Gothamu; Faye, Lyndsay
Špičková historická detektivka z New Yorku poloviny 19. sto-
letí. V  tom horkém srpnu 1845 se začaly dít strašné věci. 
Vyplašená desetiletá dívenka uprchla z nevěstince celá zbro-
cená krví, která není její. A v odlehlém koutu Manhattanu je 
objeven masový hrob plný znetvořených dětských těl. New 
York jen stěží zvládá příliv katolíků, které z Irska vyhnal hla-
domor, nepokoje jsou na denním pořádku a v místě zvaném 
Hrobky se utváří společenství odhodlaných mužů – první po-
licejní sbor. Je mezi nimi i Timothy Wilde, bývalý barman, 
který se má stát jedním z nejlepších v řešení zdánlivě nevy-
světlitelných případů. Lyndsay Fayeová vykresluje v  Bozích 
Gothamu fascinující obraz americké metropole poloviny 
19. století.

Americká literatura – historické romány – kriminální romány

Na shledanou v naší knihovně.
Obecní knihovna v Kuníně

Markéta Kuběnová

rozšiřte řady novojičínských policistů
Nebojíte se výzev? Nesnášíte stereotypní práci? Umíte na sobě pracovat? Patříte mezi 
ty, kteří se zastanou slabšího?

Pokud jste na položené otázky odpověděli ANO, je zřejmé, že služba u policie je ur-
čena právě pro vás. Novojičínská policie přijímá mladé lidi, kteří mají zájem o smy-
sluplnou a zodpovědnou práci. Hledáme nové kolegy, kteří se chtějí podílet na zvý-
šení bezpečnosti regionu.

Svou policejní dráhu zahájíte na obvodním oddělení, tedy u pořádkové policie. Bu-
dete zajišťovat veřejný pořádek, řešit přestupky nebo trestné činy. Také můžete sloužit 
u dopravní policie a dohlížet na bezpečnost v silnicím provozu. Záleží ovšem jen na 
vás, kam se chcete posunout. Po získání praxe můžete nalézt uplatnění v oborech, 
o kterých dosud jen sníte, třeba u kynologů nebo u kriminální policie.

Co očekáváme:

Nebudeme zastírat, že jako uchazeči budete muset projít nelehkým výběrovým říze-
ním. Předpokladem je totiž výborný zdravotní stav a také fyzická a psychická kondi-
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ce. Také po přijetí do služby od vás budeme očekávat, že na sobě budete pracovat, 
že se budete dále vzdělávat a prohlubovat své znalosti. Ale to vám naopak přinese 
možnost postupu, třeba právě na vysněnou „kriminálku“.

Co nabízíme:
V prvé řadě trvalé zaměstnání. Stálý a pravidelný příjem, kariérní růst, šestitýdenní 
dovolenou. Po určité odsloužené době ozdravné pobyty. Ale hlavně zajímavou, pes-
trou, odpovědnou a akční práci.

Co musíte udělat:
Stačí kontaktovat personální pracoviště (lenka.kokesova@pcr.cz, telefon: 
974  735  400) a  doručit písemnou žádost o  přijetí do služebního poměru. Musíte 
splňovat také další podmínky, mezi které patří např. dosažené střední vzdělání s ma-
turitní zkouškou (případně vyšší), občanství České republiky, bezúhonnost a  další. 
Více naleznete na internetových stránkách: http://www.policie.cz/clanek/moznosti-
-uplatneni-v-policii-ceske-republiky.aspx.

Podmínky pro přijetí do služebního poměru:
•• občanství České republiky

•• věk nad 18 let

•• bezúhonnost

•• minimálně střední vzdělání s maturitní zkouškou

•• fyzická, zdravotní a osobnostní způsobilost k výkonu služby

•• nejste členem politické strany nebo politického hnutí

•• nevykonáváte živnostenskou nebo jinou výdělečnou činnost a nejste členem řídí-
cích nebo kontrolních orgánů právnických osob, které vykonávají podnikatelskou 
činnost  

Kontakt na personální pracoviště územního odboru Nový Jičín:
Územní odbor Nový Jičín
Svatopluka Čecha 11
741 11 Nový Jičín
telefon 974 735 400
e-mail: lenka.kokesova@pcr.cz

Svou žádost můžete také adresovat přímo na Krajské ředitelství policie Moravsko-
slezského kraje:
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Kontakt na personální pracoviště krajského ředitelství:
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje
Ulice 30. dubna 24
702 00 Ostrava
telefon: 974 722 409
e-mail: krpt.op.vyber@pcr.cz

zprávy ze školy a školky
Zprávy ze školky

Děti z mateřské školy děkují paní Jiřině Kremlingové,  
která do školky napletla oblečení pro panenky.

Zprávička o Ekoškolce
Náš Ekotým při MŠ se sešel na další, 4 schůzce v plném 

počtu. S napětím jsme čekali, co se naše koordinátorka Eko-
týmu dozvěděla z průběžné kontroly. V čem se máme zlepšit 
a co se musí dopilovat, aby se naše školka přiblížila k titulu 
EKO-ŠKOLKA, který by se měl udělovat tento rok.

Poté jsme si rozdělili role a nastavila se pravidla pro daný 
den. Také jsme si s dětmi měli bez MLUVENÍ zahrát mini hru 
„Seřaďte se“ (podle velikosti a podle věku). Bylo to zajímavé 
.

Děti dostaly za úkol vyrobit kolečka a z koleček se na od-
děleních budou tvořit housenky, na které se budou lepit a zapisovat výsledky různých 
analýz a plány činností. Fantazie dětí při tvorbě byla opravdu úžasná.

Náš tým se také domlouval, že se na jaře při pěkném počasí sejde i s Ekotýmem 
školy a zapojí se do úklidu a úpravu zeleně v pastelové školce nebo za kinem, ko-
lem nových vystavených prvků a jejich okolí, anebo kde bude potřeba po konzultaci 
s obcí.
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Náš časoměřič hlásil konec schůzky a na dětech bylo vidět, že mají ještě zájem něco 
tvořit a vymýšlet k danému tématu. Neradi jsme se rozloučili, ale všichni se už teď těšíme 
na další schůzku.

Za Ekotým MŠ Jiřina Mlčochová

Zprávy ze školy
Připravujeme v březnu a dubnu:

6.3.	 Velikonoční focení

7.3.	 Okresní kolo Chemické olympiády

8.3.	 Požární ochrana pro 2. a 6. ročník

16.3.	 Okresní kolo ve vybíjené

23.3.	 Požární ochrana pro 2. a 6. ročník – 2. část

24.3.	 Reprezentace dramatického kroužku na přehlídce divadel 
	 Podívaná

30.3.	 Schůzka s rodiči budoucích prvňáčků	

31.3.	 Školní vysílání 4. A 

6.4.	 Beskydské divadlo 9. ročník

13.4.	 Velikonoční prázdniny

	 Matematický klokan – školní kolo v průběhu měsíce března

25.4.	 Zápis do 1. třídy

27.4.	 Čarodějné spaní ve škole 1. stupeň a ŠD
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A stalo se v naší škole ……………

Show Adolfa Dudka
Ve středu 22. 2. 2017 se ve školní družině ko-
nala show známého ilustrátora A. Dudka. Před-
stavil nám svou tvorbu a ukázal nové ilustrace 
knih a časopisů. Při vystoupení se odehrály tři 
pohádky, do kterých zapojil děti a paní vycho-
vatelky. Během představení jsme zažili spoustu 
legrace a  příjemná překvapení. Show se nám 
velice líbila a už se těšíme na další setkání. Dě-
kujeme .

Vychovatelky školní družiny

Vánoční stromeček na Zámku Kunín
V  předvánočním čase připravi-

ly naše děti vánoční ozdoby pro 
stromeček, který zdobil po celý 
vánoční čas interiér zámku Kunín. 
A  v  naší schránce se objevilo po-
děkování od kastelána zámku paní 
učitelce Gráfové a dětem (poděko-
vání patří také dětem ze školní dru-
žiny, dětem 2. třídy a paní učitelce 
Pieckové a paní vychovatelce škol-
ní družiny, kteří ozdoby připravili.)

Vážená paní učitelko,

s koncem vánoc bych vám a dětem z Kunína poděkovat za nádhernou výzdobu 
vánočního stromečku v hale zámku. Moc si dárku vážíme. Věříme, že bude ozdobou 
také o  příštích vánocích. Všem dětem a  vám přeji krásný nový rok, hodně zdraví 
a štěstí a také úspěchů na poli vzdělávání. Těším se na spolupráci.

Srdečně PhDr. Jaroslav Zezulčík
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Zápis do 1. třídy ZŠ – duben 2017

se koná v úterý 25.04.2017 od 14.00 – 17.00
v budově základní školy.

K zápisu se dostaví děti narozené do 01.09.2011.

Rodiče budoucích prvňáčků si k zápisu přinesou:

1.	 Rodný list dítěte

2.	� Vyplněný dotazník pro rodiče žáka I. třídy ZŠ (obdrží jej 
rodiče v MŠ, nebo si jej mohou vyzvednout na ředitelství 
ZŠ, nebo na stránkách školy na stránce s dokumenty)

3.	 Občanský průkaz pro ověření totožnosti a bydliště

4.	 Dokumenty v případě odkladu školní docházky

Z připravovaných akcí v roce 2017
13. 03. 2017	 15. zasedání Zastupitelstva obce
21. 03. 2017	 Vernisáž výstavy fotografií s názvem „Poodří“
21. 03.-21. 04. 2017	 Výstava fotografií s názvem „Poodří“ v knihovně
31. 03. 2017	 Koštování pálenek
15. 04.-29. 10. 2017	 Poklady z depozitářů VII. – výstava v Kabinetu přírodnin
30. 04. 2017	 Pálení čarodějnice Máni Kulhavé
06. 05. 2017	 Historická bitva v zámeckém parku
13. 05. 2017	 Rybářské závody na rybníku Babičák
20. 05. 2017	 Myslivecký Den dětí v Pelikánce
03. 06. 2017	 Den dětí SRPŠ
12. 06. 2017	 16. zasedání Zastupitelstva obce
17. 06. 2017	 19. Zámecká slavnost
05. 08. 2017	 Soutěž elegance historických vozidel
17. – 19. 08. 2017	 Kinematograf
26. 08. 2017	 Hradozámecká noc
11. 09. 2017	 17. zasedání Zastupitelstva obce
17. 09. 2017	 Kunínská pouť
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pozvánka
Obecní knihovna v Kuníně a obec Kunín srdečně všechny zve na

výstavu fotografií Vladimíra Tučka

„POODŘÍ“
Vernisáž výstavy se uskuteční v úterý 21. března v 17 hodin  

v knihovně a přilehlých prostorách obecního úřadu.
Výstava potrvá do 21. dubna.

pozvánka
Obec Kunín srdečně všechny zve na tradiční

Koštování pálenek,
které se koná v pátek 31. března od 18 hodin

v zámecké restauraci U Dobré hraběnky.
Vzorky z loňské sklizně o objemu alespoň 0,3 l označené jménem

soutěžícího, číslem popisným, druhem pálenky
a procenty přinášejte na OÚ do 29. března.

Přivítáme dobrovolníky do poroty!
Přijďte se podívat, jak koštování probíhá.

pozvánka
Obec Kunín – Obecní knihovna v Kuníně zve všechny na 

5. ročník Velikonočního pečení perníčků,
v sobotu 1. dubna od 15 hodin na Osvětové besedě.

Odpověď na otázku z článku Beseda povodně: Představte si, že hrozí povodeň a vy mu-
síte do 30 minut opustit svůj dům nebo byt. Co uděláte?
Odpověď: 1. vypněte elektřinu, uzavřete přívod vody a plynu, 2. ověřte, že o evakuaci 
vědí i vaši sousedé, 3. vezměte s  sebou cennosti a dokumenty (občanský průkaz, pas, 
řidičák, kartu zdravotní pojišťovny, peníze, platební karty, smlouvy), 4. léky a evakuační 
zavazadlo se základním oblečením a potravinami, telefonem s nabíječkou a baterkou) – 
evakuační zavazadlo by mělo být připraveno v předstihu.

inzerce
NABÍZÍM PRÁCI Z DOMOVA NA PC/NET,NA VČ 7-10 TIS MĚS,NA HČ-OD 25 TIS MĚS. 
VÍCE INFO NA www.podnikejzdomova.cz/urbankova1
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Novoroční posezení v Seniorklubu

Nudlování



Obecní úřad Kunín�
Úřední hodiny obecního úřadu:
Pondělí	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
Středa	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00

Úřední hodiny stavebního úřadu:
Pondělí	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
Úterý	 8:00 – 11:00	 12:00 – 15:30

Starostka:	 Dagmar Novosadová	 556 749 950, 607 846 256
	 starosta@kunin.cz

Místostarostové:	 Markéta Kuběnová	 608 551 806
	 Vladimír Sedláček	 608 482 509
	 mistostarosta@kunin.cz

Sekretariát, pokladna:	 Miroslava Janýšková	 556 749 342
	 sekretariat@kunin.cz

Účetní:	 Zdeňka Cabadajová	 556 749 326
	 ucetni@kunin.cz

Evidence obyvatel:	 Eva Rusková	 556 731 046
	 evidence@kunin.cz

Stavební úřad:	 Miroslav Graclík	 556 731 043
	 stavebniurad@kunin.cz

Knihovna:	 Markéta Kuběnová	 608 551 806
	 knihovnakunin@seznam.cz

Zámecká restaurace U Dobré hraběnky: � 773 652 110 
info@udobrehrabenky.cz

Otevírací doba od 13. 3. 2015:	Pondělí – čtvrtek:	10.00 – 20.00
	 Pátek a sobota: 	 10.00 – 22.00
	 Neděle: 	 11.00 – 20.00 

Pokladna Zámku Kunín: 556 749 420, kunin@muzeumnj.cz, www.zamek.kunin.cz

Výpůjční doba Obecní knihovny:	 Pondělí:	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
	 Středa:	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00

Bankovní účet obce a variabilní symboly:
Číslo účtu obce: 1760145389/0800
Variabilní symboly: �poplatek komunálního odpadu 1340, poplatek za psa 1341,  

nájem pozemku 2131, stočné 2321

Kunínský zpravodaj č. 3/2017, periodický tisk územního samosprávného celku.  
Vydal Obecní úřad v Kuníně, 742 53 Kunín 69, IČ 00600733, dne 7. 3. 2017. Evidenční č. 
přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10210. Vychází 1x měsíčně v nákladu 780 výtisků. 
Uzávěrka poslední den v měsíci. Grafické zpracování a tisk: Tisk Pětka s.r.o.

www.kunin.cz
www.facebook.com/ObecKunin


